Diário Oficial do **Município** 004

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

Pregão Eletrônico

AVISO DE ADJUDICAÇÃO Pregão Eletrônico Nº. 005/2022 Processo Administrativo nº 023006/2022

O Município de Mulungu do Morro/BA, torna público que o Senhor Pregoeiro adjudicou o procedimento licitatório referente ao Pregão Eletrônico Nº. 005/2022, em favor da(s) empresa(s): FORTALEZA CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, no valor total estimado de R\$ 1.443.999,60 (um milhão, quatrocentos e quarenta e três mil, novecentos e noventa e nove reais e sessenta centavos), cujo objeto visa à contratação de empresa especializada para prestação de serviços de locação de veículos para suprir às demandas do Município de Mulungu do Morro/BA. Mulungu do Morro/BA, 16 de Agosto de

> AVISO DE HOMOLOGAÇÃO Pregão Eletrônico Nº. 005/2022 Processo Administrativo nº 023006/2022

O Município de Mulungu do Morro/BA, torna público que ratificou/homologou os atos praticados pela Equipe de Pregão, quando do procedimento licitatório referente ao Pregão Eletrônico Nº. 005/2022, a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de locação de veículos para suprir às demandas do Município de Mulungu do Morro/BA, em favor da(s) empresa(s): FORTALEZA CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, no valor total estimado de R\$ 1.443.999,60 (um milhão, quatrocentos e quarenta e três mil, novecentos e noventa e nove reais e sessenta centavos). Mulungu do Morro/BA, 23 de Agosto de 2022.

> EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO Nº 273/2022 Pregão Eletrônico Nº. 005/2022 Processo Administrativo nº 023006/2022

O Município de Mulungu do Morro/BA, torna público que firmou, nesta data, contrato com a(s) seguinte(s) empresa(s): FORTALEZA CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, no valor total estimado de R\$ 1.443.999,60 (um milhão, quatrocentos e quarenta e três mil, novecentos e noventa e nove reais e sessenta centavos). Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de locação de veículos para suprir às demandas do Município de Mulungu do Morro/BA. Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data do recebimento da "Ordem de Serviço" expedida pela Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro, podendo ser prorrogado na forma prevista em lei. Devendo o presente ser afixado no quadro de avisos desta Prefeitura para conhecimento geral. Mulungu do Morro/BA, 23 de

> Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br